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Fiche Info











Bonjour,





Suite à ma visite hier après-midi, j'ai constaté que ce n'était pas les vacances pour tout le monde ! 





En effet la ruche bleue a travaillé "d'arrache pattes" pour récolter quasiment une hausse pleine soit environ 1kg de miel par jour sur les 14 derniers jours !!


J'ai logiquement rajouté un second étage (seconde hausse dans laquelle elles vont grimper et continuer à récolter tant que la météo le permet).





La météo a été bien (trop) clémente en ce début de printemps. Le manque de pluie laisse à penser que la récolte d'été serait déjà compromise.


En tout cas, dans un premier temps, nous allons faire une récolte intermédiaire (récolte de printemps) grâce à la ruche bleue. Cette récolte aura lieu fin mai environ.





La ruche jaune n'a pas chômé non plus! Le nombre d'abeilles était impressionnant. J'ai pu rajouter le dernier cadre à construire et la hausse directement pour faire travailler tout le monde.





Seul bémol, j'ai constaté 3 cellules royales qui pourraient laisser entrevoir un essaimage. C'est-à-dire qu'une partie des abeilles quitterait la ruche avec la vieille reine pour laisser la place à une nouvelle reine élevée par les jeunes abeilles. Si l'essaimage se produit, la hausse mettra beaucoup plus de temps à se remplir tout simplement parce qu'il y aura beaucoup moins d'abeilles butineuses pendant quelques semaines (suivant le début de ponte de la nouvelle reine).





Si vous constatez un essaimage, n'hésitez pas à m'appeler afin de le récupérer. 


Affaire à suivre donc...








Guillaume PIQUET





Des nouvelles de nos abeilles !
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